季前赛第二战,易建联出场10分钟得到3分4个篮板

既然选择了远方,就要风雨兼程

阿联重返NBA之路,现实比想象更加严酷。北京时间10月8日,湖人队季前赛再战一 场。易建联在比赛结束前10分钟登场亮相,全场得到了3分4个篮板。这也是时隔四年之 后,阿联重新在NBA赛场得分,重新在运动战中进球。不过,寥寥的出场时间,内线第六 轮转人选,都预示着易建联这个赛季,起步将会异常艰辛。



上场时间不多、优势没能发挥,但这就是易建联的选择,他还得继续为自己争取更多。 新华社发

本报记者 刘伟

为勇气点个赞

如果不去NBA,易建联或许正 跟随广东在陕西打季前赛。身为球 队大佬,他不需要为出场时间发愁, 他能轻松拿到千万年薪,对于一个 而立之年的男人来说,事业有成,生 活惬意,一切再美妙不过。

不过,他没有。

里约奥运会的出色表现,铺垫 了阿联再次通往NBA的道路。面对 五战皆负的战绩,他也曾说过,拿奥 运会练兵,是不是太奢侈了?也正是 这次同各路高手的风云际会,让他 下决心在而立之年远赴重洋,舍弃 CBA四平八稳、衣食无忧的太平日 子,再度起航,继续挑战自己。

湖人为阿联开出了一纸号称 800万美金的大合同,但实际上,这 份合同只相当于一份老将底薪,其 中有保障的薪资更是只有25万美 金,其余的钱作为奖金,要靠易建联 通过努力去争取。这是一份再刁蛮 不过的合同,但阿联接受了。这需要 很大的勇气,更需要挑战自己的足 够魄力。

在而立之年,在首次留洋有些不 堪回首甚至灰头土脸面前,沉默的易 建联,那颗永不服输、敢于挑战自己 的内心,一直从未停止过跃动。

为现实捏把汗

四年之后归来,依旧是焦点,但 阿联不一样了。

湖人队媒体日上,在聚光灯和 记者的包围中,他用英语进行顺畅 地回答,语言已经不再是一道高墙。 在首度留洋的沉淀后,阿联的心态 也更加放松。"我觉得现在更适应 了,更自如了。"易建联说,"第一次 进NBA的时候,对于我来说一切都 很艰难。当时我还说不了多少英语, 也是第一次在海外,当时也不懂美 国文化。有太多新的东西要学,对于 我来说真的很艰难,但也是一次非 常棒的经历。"

季前赛开始前,湖人主帅沃顿

也许诺给了阿联一幅美妙的规划 图,"他投篮很准,一个大个子能够 站在外线投三分,这对拉开场上空 间很有帮助。我是球场开放空间打 法的忠实信徒,所以易建联真的很 有用处。"

然而,现实却不总是那么美好。 季前赛首战,阿联仅仅获得了3分钟 出场时间,摘到两个篮板。两天之后, 在同掘金的季前赛当中,易建联前三 节被沃顿摁在了板凳上,只在第四节 末段获得了10分钟出场时间,6投一 中,得到了3分4个篮板。

作为考察新人的重要比赛,两 场比赛仅有13分钟露脸时间,并且 被作为内线第六轮转人选,阿联的 境遇并不乐观。不管是他本人还是 中国球迷,心理落差不言而喻。

赢未来事在人为

在此前分析中,易建联的投射、 拉开空间能力,被广泛认为是他在 湖人内线最有竞争优势的资本。只 可惜,两场比赛,这些优势根本没有 展现出来,反倒是一些弱项和不足 暴露了出来。

以第二场比赛为例,数据显示, 在阿联登场时,湖人领先5分,但是最 终湖人却输了4分,阿联的贡献值是-9,而他的竞争对手布莱克是+9。

更直接一点,阿联在场的时候, 湖人的防守并不成功。尽管拥有不 错的脚下移动能力,但在比赛中,易 建联对防守选位和防守判断还是有 很多不足。

这一点也不难理解,在进攻几 乎主导一切的CBA,作为球队核心 的易建联,防守不是自己主要任务, 阿联的杀伤力更多体现在进攻端。 而在NBA,作为替补球员,在不享受 无限开火权,要从基本防守做起后, 这些细节上的缺陷也就暴露出来。

不过,这也并不意味着阿联在 第六位的轮转位置,就毫无机会可 言。毕竟季前赛只意味着漫长的 NBA赛季刚开始,留给易建联的机 会还有很多。重要的是,易建联要把 握住来之不易的机会,展现出自己 的技术特点,避免之前什么都会,但 又什么都不精的尴尬。

13个主题联展等您看!

13个名家主题联展,涵盖了省际交流、艺术中青年、传统艺术、当代水墨等多个方面,展区设置清晰

有序,艺术门类丰富,是此届博览会的最大看点。

奇峰搜尽——第四届南北山水画名家写生对照展

人物之巅——第三届全国人物画名家精品展

大匠之门——第三届全国花鸟画名家作品展

书亦有道——第四届山东书坛名家作品邀请展

咫尺万象——第四届中国画名家扇面、小品展

学院方阵——第二届湖北美术学院教师中国画作品展

书向·制高点——首届中国书法"兰亭奖""国展"获奖名家邀请展

格物致知——首届中国学院名家版画山东展

油彩映像——第四届山东高校教师油画精品展

中原画境——河南中国画名家邀请展

净水墨——首届水墨名家邀请展

韵彩传情——内蒙古水彩风情展 青年力量——首届全国青年艺术家邀请展

请扫码关注,书画博览会期间, 精彩活动不断,更有书画大奖等您拿!

康发展

>>主办单位:山东省文联、齐鲁晚报、山东省画廊协会 >>承办单位:齐鲁美术馆、齐鲁晚报书画院、齐鲁晚报天一国际会展有限公司 >>展览时间:2016年10月14—17日 开幕式时间:10月15日上午10:00 展览地点:济南舜耕国际会展中心 报名电话:0531-81758612/81758613



念文艺座谈会上的讲话发

